

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Gymnázium a Střední odborná škola ekonomická, Vimperk,
Pivovarská 69

Sídlo žadatele: Pivovarská 69, 385 01 Vimperk

Telefon: 388 386 411, 388 386 410
IČ: 00072982

E-mail: kancelar@oag.cz; reditel@oag.cz
DIČ: CZ 00072982 (nejsme plátcí DPH)

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Jan Heřta

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: Odborná učebna (laboratoř) přírodních věd

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program (IROP), specifický cíl 2.4

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2017 – 2018, příp. 2019

Místo realizace projektu: Pivovarská 69, 385 01 Vimperk

Celkové výdaje projektu: 3 700 000 Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 3 700 000 Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU: 3 145 000 Kč

tj. 85 % způsobilých výdajů

Výše dotace ze státního rozpočtu: 185 000 Kč

tj. 5 % způsobilých výdajů

Výše povinného spolufinancování: 370 000 Kč

tj. 10 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, příp. projektová partnerství)

Cílem projektu je vytvořit novou odbornou učebnu přírodních věd, ve které bude možné jak frontálně vyučovat, tak provádět pokusy i laboratorní cvičení. Práce studentů v přírodovědné laboratoři bude věnována zejména zkoumání a poznávání nových a pro studenty zajímavých zákoutí přírodních věd. Projekt cílí na motivování studentů k dalšímu studiu přírodních věd (např. na vysokých školách), tedy sladění nabídky a poptávky pracovních míst a budoucího uplatnění absolventů (využití i pro spolupráci s firmou Rohde & Schwarz). Přírodovědná učebna bude místem výuky pro cca 30 žáků, přičemž zde bude probíhat frontální výuka a prakticky zaměřená výuka fyziky, biologie i chemie. Laboratoř bude vybavena technologiemi (počítače, software, vizualizér, reproduktory, projektor atp.), sadami pro experimenty a dalšími pomůckami. Ve škole je pouze laboratoř fyziky a zastaralá laboratoř chemie, ve kterých se dají vyučovat jenom laboratorní cvičení s maximálně 18 žáky. Škola není vybavena moderními žákovskými sadami pro realizaci a měření fyzikálních, chemických a biologických experimentů.

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 370 000 Kč** tj. 10 %

**Požadovaná výše návratné finanční výpomoci
na předfinancování způsobilých výdajů projektu: 3 330 000 Kč** tj. 90 %

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na financování nezpůsobilých výdajů projektu: 0,- Kč**

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 2. 6. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:

Gymnázium a střední odborná škola
ekonomická, Vimperk, Pivovarská 69
Pivovarská 69, 385 01 Vimperk
IČ 00072082 (6)

Seznam příloh: bez příloh